



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Патриарший экзарх Африки совершил богослужение в храме преподобного Марка Подвижника в Восточной пустыне Египта



Служба коммуникации ОВЦС, 12.11.2024. Продолжается паломническая поездка делегации монашествующих Русской Православной Церкви к христианским святыням Египта. Визит делегации во главе с Патриаршим экзархом Африки митрополитом Зарайским Константином осуществляется по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и по приглашению Святейшего Патриарха Коптского Тавадроса II в контексте деятельности Комиссии по диалогу между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью.

10 ноября 2024 года, в Неделю 20-ю по Пятидесятнице, митрополит Зарайский Константин совершил Божественную литургию в монастыре преподобного Павла Фивейского в Восточной

пустыне Египта близ Красного моря. Богослужение совершалось в храме преподобного Марка Подвижника, сооруженном в пещере, где находилась келья этого святого, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки.

За Литургией молились представители делегации и верующие прихода Русской Православной Церкви в Хургаде.

Викарий Патриаршего экзархата Африки епископ Луховицкий Евфимий в этот день совершил Божественную литургию на приходе преподобного Сергия Радонежского в Каире. Архиерею сослужил настоятель приходов Патриаршего экзархата Африки в Египте протоиерей Алексей Машков.

За богослужением молились чада Русской Православной Церкви, проживающие в столице Египта.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92495/>